



С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДОЙ» ПО ЖИЗНИ

— Никак не могу поверить, что именно я выиграла, — растерянно говорила, прижимая к груди DVD-плеер, Маргарита Павловна Клещина. — На вашей акции я впервые, а теперь буду участвовать в них постоянно.

«Орловская правда» в очередной раз подарила подписчикам праздник, пригласив их в субботу на розыгрыш ценных призов в торговый центр «Малиновая вода». Утюги, чайники, фен, DVD-плеер, радиотелефон, микроволновая печь... Восемь наших постоянных читателей ушли домой с бытовой техникой. Еще несколько, поучаствовав в конкурсах, получили поощрительные призы — диски с фильмами, фотоальбом, сладости.

Нам было очень приятно узнать, что многие читатели выписывают «Орловскую правду» не один десяток лет. А Николай Алексеевич Акимов дружит с нашей газетой вот уже 40 лет. Он большой поклонник полос «Не болел!», «Приусадебный участок». Алексей Иванович Межуев помнит «Орловскую правду» еще совсем юной — его родственники на-

чали выписывать газету после войны. — Она мне очень дорога, — говорит Алексей Иванович. — Ваши журналисты объективно и широко освещают жизнь не только в области, но и в стране.

Прошедшая акция была приурочена к 90-летию «Орловской правды», поэтому нам, дорогие читатели, было очень приятно по случаю юбилея получить и от вас подарки. От всего коллектива редакции благодарим вас за искренние и трогательные стихотворения, которые вы для нас сочинили. В них вы затрагиваете проблемы, которые волнуют всех орловцев, высоко оцениваете журналистский труд. Низкий вам поклон и большое спасибо за любовь и доверие! Мы обязательно его оправдаем!

Ирина АЛЕШИНА.



Фото Сергея МИРОНОВА.

ОАО «ИМПЭКСБАНК»

поздравляет всех жителей г. Орла и Орловской области с **Днем Победы**, желает счастья, материального благополучия и предлагает воспользоваться услугами нашего банка:

- кредитование физических и юридических лиц;
- привлечение депозитов юридических и физических лиц;
- переводы в рублях и иностранной валюте (в т. ч. MoneyGram и Быстрая почта);
- платежные карты VISA и MasterCard;
- валютные операции.

Кредитование 54-08-72; Платежные карты 47-02-16; Вклады 47-19-57, 47-19-58.

Более подробную информацию по услугам можно узнать у специалистов филиала по тел.:

ИМПЭКСБАНК
Группа Райффайзен

Филиал «Орловский» ОАО «ИМПЭКСБАНК»
302030 г. Орел, ул. Московская, 17,
тел. 47-19-57, факс 55-62-29,
e-mail: orel_imp@htc.ru

Генеральная лицензия №2291 от 27.05.2003 г., выдана ЦБ РФ.

www.impexbank.ru

АНОНС
НАВСТРЕЧУ 130-летию УЧИЛИЩА

15 мая в 18.30 в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева состоится отчетный концерт Орловского музыкального училища, посвященный грядущему 130-летию училища.

В концерте примут участие: симфонический, духовой, эстрадный оркестры, оркестр русских народных инструментов, академический хор, ансамбли, солисты.

А. ИВАНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Программа телепередач на следующую неделю будет опубликована в пятницу 11 мая.

ПОКРОВИТЕЛЬ ВОИНОВ

Святый Георгий, живший на рубеже III—IV веков н.э., был доблестным воином в римском войске. Он мог бы стать выдающимся полководцем, но погиб во цвете лет, когда ему не было и тридцати: по приказу императора Диоклетиана, гонителя христианства, он был подвержен пыткам и казнен за отказ принести жертвы языческому идолам (23 апреля 303 года н.э.).

Еще при жизни Георгий стал зваться Победоносцем — после победы над громадным змеем, которому приносили человеческие жертвы. Этот подвиг святого запечатлен в иконографии: на иконах Георгий Победоносец изображается верхом на белом коне пронзающим копьём змея.

С именем Победоносца святой прославился за самого начала христианства на Святой Руси — он почитается как покровитель русской военной мощи. Георгия воины молятся "в прославление крепкого его заступления, да подаст Господь всему боголюбивому воинству на супостаты одоление".



"Пересвет" (школа № 45 г. Орла).

Вашему корреспонденту во время крестного хода удалось побеседовать с заместителем председателя регионального отделения организации «Флоту — быть!» В.В. Мокным. Валерий Васильевич сказал, что члены организации как представители Военно-морского флота России участвуют в Георгиевском крестном ходе ежегодно, так как считают св. Георгия покровителем воинов.

На ступенках кинотеатра "Победа" священнослужители из всех храмов областного центра во главе с благочинным г. Орла протоиереем Георгием Леонтьевым совершили торжественный молебен в честь святого великомученика Георгия. А затем состоялось освящение памятного Крестного хода на Егорьевой горе (за кинотеатром "Победа"), в котором участвовали и все крестоходцы.

Дело в том, что в православии существует традиция устанавливать поклонные кресты в тех местах, где стояли храмы. Кроме того, инициаторы установки памятного креста — члены братства св. Георгия Победоносца — считают, что крест на месте Георгиевского храма — это памятный символ Победы русского воинства в Великой Отечественной войне и одновременно крестный поклон павшим. 40 поклонных крестов по всей области установлено за последнее время братством на местах массовых захоронений погибших в ВОВ.

Отрадно было видеть, что множество орловцев с радостью и духовным подъемом участвовали в крестном ходе и освящении креста. Чествование православными памяти св. Георгия Победоносца накануне празднования Дня Победы особенно символично. Хотя осадок горький остался: по словам председателя братства Константина Грамматичкова, официальное разрешение мэрии на установку Поклонного креста братством так и не было получено.

Татьяна ПАВЛОВА.

«Я ВХОЖУ В МИР ИСКУССТВ»

ФЕСТИВАЛЬ
Большим гала-концертом в молодежном центре "Полёт" завершился ежегодный областной фестиваль самодельного художественного творчества среди учащихся и работников учебных заведений профессионального образования.

У фестиваля — старые добрые традиции. Ему без малого пятьдесят лет. Именно столько существует Государственный центр творческого развития учащейся молодежи профессионального образования. Он-то и является главным организатором и идейным вдохновителем праздника.

В этом году девизом фестиваля стала строчка из стихо-

творения С. Шкир "Я вхожу в мир искусств". Концертная программа была соткана из лучших номеров, подготовленных профессиональными лицами и училищами, колледжами и техникумами Орловщины. Их отбирала специальная комиссия в составе методистов центра и работников дополнительного образования.

— Приходилось нелегко, — признаются члены комиссии.



МОЛОЧНЫЕ РЕКИ, БЕЛЫЕ БЕРЕГА

В ПУТЬ!
"Нам дворцов заманчивые своды не заменят никогда свободы!" — решили туристы — студенты орловских вузов и работающая молодежь, отправляясь открывать туристический сезон в Брянскую область, в дивной красоты место — Белые Берега. Традиция приезжать сюда у путешественников появилась уже давно. Вот и в минувшую пятницу на большой поляне в сосновом лесу, на берегу реки Снежети, вновь вырос палаточный лагерь.



Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 11 мая.



Фото Андрея САСИНА.

оценкой для участников стали слова благодарности ветеранов Великой Отечественной войны — почетных гостей праздничного вечера. Для них, героев тех огненных лет, играл "Под звуки марша" духовой оркестр, звучали "Герои остаются вечно", "Россия".

А один из ветеранов, В.С. Бородин, смотрел концертную программу с особым волнением: на сцене выступали его подопечные — учащиеся Мценского профессионального лицея № 18.

За боевые заслуги, освобождение Праги Василий Семёнович награжден орденами и медалями. Уже в мирное время он был удостоен ордена Трудового Красного Знамени и звания "Заслуженный учи-

тель Российской Федерации". Долгие годы Бородин возглавлял тогда еще профессиональное училище.

— Я и сейчас здесь работаю мастером на вечернем отделении, — рассказывает Василий Семёнович. — Вся жизнь с ребятами, без них не могу. Считаю: если человек при деле, он тем и живёт.

Сегодня, в канун великого праздника — Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, хочется пожелать нашим ветеранам здоровья, долгих лет жизни, счастья и радости. Низкий поклон вам, не жалевшим себя, завоевавшим свободу и мирное небо над головой.

Ольга ЧАНОВА.

Объявление
Отделный батальон патрульно-постовой службы милиции Миллиции общественной безопасности при УВД по Орловской области приглашает на постоянную работу мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших службу в Вооружённых силах Российской Федерации, на должности: — милиционера-водителя, — милиционера-кавалериста, — милиционера-кинолога.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Орел, ул. 1-я Посадская, д. 19 или по телефону 400-080.

Пресс-служба УВД.

Служба «Дежурный репортёр»
(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.



С 1769 г. для русских офицеров и низших чинов был учрежден знаменитый военный орден святого Георгия Победоносца, ставший самой почетной боевой наградой, — он давался не за чин или родовитость, а только за конкретные подвиги в военное время. Носили орден на черно-желтой ленте.

Вот уже несколько лет каждый день 6 мая (23 апреля по ст. стилю), в день памяти святого великомученика Георгия Победоносца, в Орле совершается торжественный крестный ход — от храма Архистратига Михаила до кинотеатра "Победа", места, где стоял храм св. Георгия. Проводится крестный ход по благословению его высокопреосвященства архиепископа Орловского и Ливенского Паисия. Инициатором проведения ежегодного хода стало православное братство во имя Георгия Победоносца (председатель Константин Грамматичков). Состоялся крестный ход

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРЬЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru